

爱心助学 递上热水 捐献物资

体彩让这个冬天“不太冷”

■记者金海燕报道

近日,在贵州六盘水,体彩“旭日”助学活动向六盘水市体育运动职业技术学校捐赠20万元助学款;在吉林通化,体彩设立7家“爱心驿站”,为环卫工人送上热水;在四川凉山,代销者自筹资金为山区儿童捐助物资……体彩暖人心,这个冬天不太冷。

“旭日”助学捐赠
为贫困学子送助学款

贵州“旭日”助学活动

11月13日,贵州省体彩中心2020年“旭日”助学捐赠活动的第二站,在六盘水市体育运动职业技术学校举行。贵州省体育彩票管理中心、六盘水市体育局、六盘水市体育运动职业技术学校相关领导参加捐赠仪式,并鼓励同学们努力学习成为社会的栋梁。

仪式上,贵州省体彩中心

向六盘水市体育运动职业技术学校捐赠“旭日”助学款20万元。学校则向贵州体彩回赠纪念牌以示感谢。一位学生代表发言说:“滴水之恩,当涌泉相报。今天的捐赠仪式教给我们立志成材,关爱他人的信念。我们会将爱心传递下去,帮助更多需要帮助的人。”

据了解,贵州体彩“旭日”助

学活动是贵州省体彩中心于2018年推出的一项品牌公益活动,目前该活动已走过全省八所学校,惠及千余名学子。此次捐赠,经过校方各级部门严格审核,面向全校公示后,对符合条件的农村、城市低保家庭、孤儿和未脱贫建档立卡贫困户家庭的共计100名学生给予每人1000—2000元资助。

设立爱心驿站
为环卫工人递热水

通化设立爱心驿站

近日,通化市体彩中心在东昌区内设立7家“爱心驿站”,分别是江东片12906和12456投注站,江南片12444和12461投注站,江西片12447和34006投注站以及市体彩中心。

“城市的整洁和美观与环卫工人的辛勤工作密不可分,能够为这个城市的美容师送上一杯水是我们的责任。”通化市体彩中心相关领导表示,将会为各“爱心驿站”提供饮水机一台,每年将会为

各“爱心驿站”提供40桶矿泉水。授牌仪式上,通化市环卫处的一位工作人员说:“冬天里的一杯热水对我们来说真的是既暖身又暖心啊,感谢体育彩票,真心实意地为我们着想。”

代销者筹资金
为山区孩子送物资

今年国庆期间,四川凉山体彩业主吴建,放弃自己难得的4天休市休息时间,邀请身边的朋友和店里的购彩者一起参与为贫困山区儿童献爱心捐赠活动,把体彩的温暖传递到大山深处。

为了让大家积极参与这次献爱心活动,吴建写了一封致购彩者的信,介绍受助地区的艰苦与贫困,号召身边更多的人加入到体彩公益中。此次活动,业主吴健拿出售卖一箱3万元的体彩顶呱刮“七彩宝石”所得的佣金2600元,加上自掏腰包1500元和身边的爱心人士捐赠2000元,共计6100元,全部以购买体

育器材、学习用品、现金等形式捐赠给贫困山区儿童。

受助的巴汝镇巴折村,属于西昌市最后一个通路的山村,地处雅砻江边,今年6月6日才通电。该村共有人口1065人,建卡贫困户66户,村里留守儿童居多。去年西昌市教育局出资修建了希望小学,但是校园的各类设施用品还有待补充,学生的生活也较为艰苦。巴折村距离西昌市区138公里,全是山路,路况很不好,吴建一行人驱车4个半小时才到达目的地,并在驻村干部的陪同下顺利完成了这次公益的捐赠活动。



凉山爱心业主捐赠活动

●时评

温暖是什么

■陈敏

气温逐渐走低,温暖尤为可贵。温暖是什么?温暖是寒冷冬天里一杯热腾腾的水,是贫困学生手中的助学款,是山里娃手中的学习用品和玩具……体彩深知温暖对冬日里人们的重要性,及时向需要的人送出温暖。

环卫工人是城市的美容师,在寒冷的冬天,户外作业是对身体的一次次考验。近日在吉林通化,体彩成立了7家爱心驿站,成为环卫工人的歇脚点,为他们免费提供热水,温暖了他们的心。事实上在全国各地,很多体

彩店内都设有爱心驿站,让环卫工人在炎热的夏季可以避暑解渴,寒冷的冬天里可以取暖喝上一杯热水。

对贫困学子和山区孩子来说,一笔助学款、一份学习用品、一份玩具就是温暖。近日,贵州旭日助学活动将20万元助学款递到六盘水市体育运动职业技术学校学生手中,温暖了学生的心。四川凉山一位体彩业主,自筹资金购买了学习用品、体育器材等,将温暖送进了大山。

寒冷冬天,温暖就是“雪中送炭”。